
Couverture de naissance à coudre
soi-même
fiche créative n° 3338

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 2 heures

Coudre une couverture douillette pour le bébé : Ton
DIY-Instructions
Bienvenue dans notre passionnant DIY-Projet de la rentrée ! Aujourd'hui, nous te montrons comment coudre
toi-même une couverture douillette pour bébé de 0 à 6 mois. Cette couverture est parfaite pour passer des
moments agréables dans les bras de bébé, dans sa poussette ou même dans son siège-auto. Ne t'inquiète
pas, même les débutants se débrouilleront avec ces instructions ! Idéal comme cadeau de naissance ou de
baptême ou tout simplement pour ton propre petit trésor.



Couvre-lit à coudre soi-même : instructions pas à pas
Le site patron de couture

Pour créer le patron de couture , télécharge les 6 pages A4 et imprime-les. Il faut faire un puzzle : les pages
sont numérotées et il y a des repères sur les bords de jointure pour t'aider à les coller. La couverture se
compose de trois parties : Le dos, le devant et la capuche. Il est utile de dessiner à nouveau la partie avant
et la capuche sur un document séparé papier .

Télécharger le document : Modèle de couverture PDF

https://www.vbs-hobby.be/fr/medien/einschlagdecke-vorlage-pdf-207263/vw_name-download/


Découpe des tissus

Plie le tissu coton en deux de manière à ce que les beaux côtés soient l'un sur l'autre. Au niveau de cette
arête de pliage, la rupture du tissu, tu poses les pièces du patron et tu les reportes à l'aide d'un stylo Trick-
marqueur ou d'un stylo Strich-Ex. Celui-ci est facile à utiliser et disparaît de lui-même au bout de quelques
heures. Répétez cette opération avec laine polaire. Vous avez maintenant toutes les pièces en double - une
fois dans chaque tissu. Découpe les pièces et réjouis-toi de la forme de ta future couverture de naissance !

Couture du devant et de la capuche

Place les tissus de la partie avant, endroit contre endroit, et couds le bord supérieur ensemble (nous l'avons
marqué sur la photo avec un fil de couleur). Utilise les clips Wonder pour maintenir le tout en place Position
pour les maintenir en place.



Retourne le devant et pique à nouveau la couture, c'est-à-dire que tu couds encore une fois juste le long du



bord. Fais de même pour la capuche.

Maintenant, on empile

Place la première couche de la partie arrière de tissu coton avec le motif vers le haut. Ensuite, place la
capuche et la partie avant, côté coton vers le bas. Et comme couche supérieure, tu places le laine polaire,
également avec le beau côté vers le bas.

Couture

Fixe bien le tout avec des clips ou épingles à tête. Laisse une ouverture pour le retournement et couds une
fois tout autour. L'ouverture sera utilisée plus tard pour retourner la couverture.



Retourner

Retourne maintenant la couverture par l'ouverture, de sorte que les côtés droits du tissu soient à l'extérieur.



Fermer l'ouverture de retournement

Ferme l'ouverture de retournement soit à la main avec un point de matelas, soit à la machine en piquant la
couture. Veille à bien replier le tissu vers l'intérieur.



Ta couverture est maintenant terminée ! Tu peux l'utiliser par exemple dans la poussette.

Tu n'en as pas encore assez ? Alors nous te montrons encore quelques gestes qui te permettront de
"pimper" encore un peu ta couverture d'emballage !

Ajouter des fermetures
Complète ta couverture avec des fermetures pour qu'elle ne puisse pas s'ouvrir.

Variante 1 : velcro

Place les parties latérales l'une sur l'autre de la même manière qu'elles seront fermées plus tard. Découpe
deux morceaux de velcro et attache-les l'un à l'autre (cela facilite énormément le positionnement !) Nous
avons utilisé du velcro autocollant. Retire l'un des films de protection et colle les bandes de Velcro d'abord



sur la partie latérale inférieure, puis détache le film de protection supérieur et rabat la deuxième partie
latérale sur le dessus. Appuie bien sur le tout et tu peux déjà ouvrir la fermeture velcro. Couds les bandes de
velcro.

Variante 2 : Snaps
Les snaps sont des boutons-pression en plastique qui ne sont pas cousus, mais fixés très simplement à
l'aide d'une pince spéciale. Ils existent dans des couleurs et des formes très différentes.
Marque les endroits où les boutons doivent être placés et fixe-les.



Fente pour ceinture de sécurité pour bébé

Si tu veux placer la fente pour la ceinture, reporte le marquage du site patron de couture sur la couverture
terminée. Couds avec un point zigzag serré le long de la fente, puis découpe-la avec précaution.



C'est terminé !

Félicitations, ta couverture est prête à faire le bonheur de ton bébé ! Envie de réaliser d'autres projets
créatifs ? Visite notre boutique en ligne pour trouver tout le nécessaire pour ta prochaine aventure de
couture !

Chers couturières et couturiers, les tissus sont des articles saisonniers et nous nous efforçons de toujours
vous proposer des produits tendance. C'est pour cela qu'il peut arriver que le tissu utilisé dans une fiche
créative soit épuisé.

Retrouvez dans notre catégorie « Tissu » une large gamme de produits de qualité. Cliquez ici pour découvrir
tous les tissus.

https://www.vbs-hobby.be/fr/couture-et-mercerie/tissus/
https://www.vbs-hobby.be/fr/couture-et-mercerie/tissus/
https://www.vbs-hobby.be/fr/couture-et-mercerie/tissus/


Must Have

Tissu polaire au mètre « Agneau Rose »

10,95 € (1 m2 = 7,30 €)

Détails de l'article

Quantité
: 0.2

Ajouter
au

panier

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

https://www.vbs-hobby.be/fr/tissu-polaire-au-metre-agneau-rose-a339158/
https://www.vbs-hobby.be/fr/tissu-polaire-au-metre-agneau-rose-a339158/
https://www.vbs-hobby.be/fr/tissu-polaire-au-metre-agneau-rose-a339158/
https://www.vbs-hobby.be/fr/newsletter/


Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

21445 Tissu polaire au mètre « Agneau Rose » 1

10380 Tissu coton au mètre « Animaux dans la forêt » 1

398015-01 Bande velcro Prym, autocollanteBlanc 1

389778 Pince à pression Snaps, accessoires inclus 1

391122 Pinces Clover « Wonder Clips », 10 pc.,multicolores 1

36202301 Ciseaux de couture Prym PROFESSIONAL 1

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.be/fr/newsletter/

